



МИНИСТЕРСТВО ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ДЕПАРТАМЕНТ ИНФОРМАЦИИ И ПЕЧАТИ

119200, Москва Г-200, Смоленская Сенная пл., 32/34 тел.: (495) 244-4119, факс: 244-4112
e-mail: dip@mid.ru, web-address: www.mid.ru

СООБЩЕНИЕ ДЛЯ СМИ

О визите Министра иностранных дел России С.В.Лаврова в Государство Израиль и на палестинские территории

1046-27-06-2007

26-27 июня в Израиле и на палестинских территориях с рабочим визитом находился Министр иностранных дел Российской Федерации С.В.Лавров.

Состоялись его беседы с Премьер-министром Израиля Э.Ольмертом, Первым заместителем Премьер-министра, Министром иностранных дел Ц.Ливни. С.В.Лавров встретился с родственниками похищенных израильских военнослужащих.

В центре переговоров была ситуация на Ближнем Востоке с акцентом на последние тревожные события на палестинских территориях.

С.В.Лавров сделал упор на необходимости скорейшей стабилизации обстановки, преодоления последствий межпалестинской конфронтации на основе принципов "квартета" и мекканских договоренностей. Подчеркивалась важность согласованных усилий, направленных на недопущение разрастания нынешнего кризиса, подготовки условий для возобновления переговорных контактов в интересах нормализации палестино-израильских отношений, продвижения всеобъемлющего урегулирования ближневосточного конфликта на международно-признанной основе.

Была выражена общая обеспокоенность резким ухудшением гуманитарной обстановки на палестинских территориях, особенно в секторе Газа, подчеркнута потребность срочных мер для ее выправления, решения острых социально-экономических проблем в регионе.

С израильской стороны отмечался полезный вклад России в усилия по установлению прочного мира на Ближнем Востоке.

Были рассмотрены практические вопросы российско-израильских отношений. Стороны, выразив удовлетворение позитивной динамикой двустороннего сотрудничества, констатировали наличие широких перспектив дальнейшего развития связей между нашими странами в различных областях.

В Рамалле Министр иностранных дел России С.В.Лавров провел переговоры с Главой ПНА М.Аббасом.

Российский министр поддержал усилия М.Аббаса, направленные на нормализацию обстановки и наведение порядка на палестинских территориях в рамках существующих конституционных процедур и при уважении демократических завоеваний палестинцев. Он акцентировал важность межпалестинского согласия в интересах сохранения перспективы для решения главной задачи – достижения палестино-израильского урегулирования, конечной целью которого станет создание независимого, жизнеспособного и территориально целостного палестинского государства.

С учетом сложной гуманитарной обстановки на палестинских территориях, особенно в секторе Газа, участники переговоров заострили внимание на вопросах оказания международной помощи палестинцам. Глава ПНА выразил благодарность за энергичную поддержку усилий по урегулированию палестино-израильского конфликта, дал высокую оценку вкладу России в восстановление нормальной жизни на палестинских территориях.

Был обсужден ряд конкретных вопросов российско-палестинских отношений.

27 июня 2007 года